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HopmaTtusbl o0meii puzndeckoii u cnenuajabHoi Gu3nuecKoi MOArOTOBKY /IS 3a4NCJIEHUs B

rpyuninsl Ha Tamne HAYaJIbHOM MOArOTOBKH

PazBuBaemoe KonTponbhbie ynpaxxHeHUs! (TECTHI)
(usueckoe IOHomm JeByiku
KauyecTBO
Tectr 1 | CkopocTHBIE ber na 30 M (ae 6omee 6 c) ber na 30 M (ae Gomee 6,5 ¢)
KayecTBa

Tect 2 | Koopaunarus Uennounsrii 6er 3x10 M (ae 6osee | Yenmnounslit 6er 3x10 M (He
9¢) 6onee 10,5 ¢)

Tect 3 | Cuna [loaTsiruBanue u3 Bruca Ha [HoaTsiruBanue U3 BUca Ha
nepexiaguHe (He MeHee 2 pa3) HU3KOM nepekiaanne (He MeHee

7 pasz)
Tect 4 IToxpém TynoBuima aéxa Ha [Toapém TynoBuma néxa Ha
CunoBas criuHe (He MmeHee 12 pa3) crivHe (He MeHee 7 pa3)
BBIHOCJIMBOCTh

Tect 5 Crubanue u pa3rubaHue pyk B Crubanue u pasrubdaHue pyk B
yrnope néxa Ha 1oy (He MeHee 9 | ymope séxa Ha 1oy (He MeHee
p* 5 pas)

Tect 6 [IpbIXKOK B JUIMHY ¢ MecTa [TpbIXKOK B JUIMHY ¢ MecTa (He

CKOpPOCTHO-CHUIIOBBIE (e menee 130 cm) Menee 125 cm)

Tect 7 | KauecTBa IToxpém TynoBuina a€xa Ha [Toawsém TynoBuma néxa Ha
CIIMHE crivHe 3a 20 ¢ (He MeHee S pa3)
3a 20 c (e meHee 8§ pa3)

Tecr 8 | 'nbkocTh Hakion Briepén u3 noyoxeHus

CTOSA
C BBINIPSIMJICHHBIMHA HOTaMH
(manpamMu pyK KOCHYTBCS T10J1a)




HopmaTtusbl o0meii puznueckoi U cnenuaabHoi GU3NIECKOH MOATOTOBKY /ISl 3a4NCJIEHUS B
Tpynnbl HA TPEHUPOBOYHOM JTare (ITane CHOPTHBHOM CHEeNNATA3ALMH)

PazBuBaemoe KoHnTponbHbie ynpaxHeHHs! (TECTHI)
(busuueckoe FOHOmM JleByIIKH
KAayeCTBO
Tecr 1 CKOpOCTHBIC ber Ha 60 M (1e 6omee 10,8 ¢) ber Ha 60 M (He Gomee 11,2 ¢)
KauecTBa

Tect 2 Koopaunauus Uennounsrii Oer 3x10 m (ne Gonee 8UenHounslit Oer 3x10 m
c) (1e 6onee 9,5 ¢)

Tect 3 IMoarsiruBanue  u3  Buca  HalloaTsaruBaHue U3 BUca Ha
repekaaauHe (He MeHee 6 pas) HU3KOH TIepeKIaInHe

Cuna (1e menee 11 paz)

Tect 4 ITogpém Hor w3 Buca  HallogbEéM HOr U3 BHca
MepeKiaguHe 10 YPOBHA XBaTaHa MepekiajuHe 10 YPOBHSA
pykamu (He MeHee 6 pa3) XBaTa pykamu (He MeHee 4 pa3)

Tect 5 CunoBast BIHOCIMBOCTh |CrubaHue u pasrubanue pyk B/CrubaHue u pasrubaHue pyk
yrope siéxa Ha mony (He mMeHee 15B ymope iéxa Ha Moy
pas) (He menee 8 pas)

Tect 6 CKOpPOCTHO-CUJIOBBIE [lpsxkok B nHY ¢ Mecta (He[llpbDKOK B JUIMHY € MecTa

KavecTBa Menee 160 cm) (He meHee 145 cm)

Tect 7 ITonpém TynoBuma aéxa Ha cnuHellombéM TynoBuUINa TEXKA HA
3a 20 ¢ (ae menee 10 pa3) criae 3a 20 ¢ (He meHee 8 pa3)

Tect 8 Crubanue u pasrubanue pyk B/CrubaHue u pasrudaHue pyk
ynope sé&xa Ha noiy 3a 20 c (He|B ymope iéxa Ha oty 3a 20 ¢
menee 10 pa3) (1e meHee 8 pasz)

Tect 9 ['nOkocTh Haksion Briepén 13 1moyiokeHus CTOS C BBIIPSAMIIEHHBIMH HOT'aMU




HopmaTtusbl o0meii puznueckoii u cnenuajabHoi Gu3nuecKoi MOArOTOBKY /IS 3a4NCJIEHUS B

rpynnbl Ha 3Tane COBePLICHCTBOBAHUS CIIOPTUBHOI0 MACTEPCTBA

PazBuBaemoe
(u3HYeCcKOe KauecTBO

KonTposbHbIe ynpakHeHHs! (TECTHI)

FOHOIIN

HeBymiku

CKopoCTHBIE KauecTBa

lber Ha 60 M (He 6onee 8,7 ¢)

ber na 60 M (1e 6omee 9,6 ¢)

Tect 1 ber 100 M (1e 6onee 13,8) ber 100 m (1e 6onee 16,3)
Tect 2 [TonTaruBaHue U3 BUCa HA ITonTaruBanue U3 BUca Ha
nepexnaguHe (He meree 10 pa3) HU3KOU NepeKanHe (He MeHee
18 pa3)
Tect 3 [Toabpém HOT U3 BHca Ha nepekiaauHe[logbéM HOT U3 BUCa Ha
Cuna 10 ypOBHSI XBaTa pyKaMu NepeKIa iHe 10 YPOBHs XBaTa
(e menee 8 pas) pykamu (He MeHee 5 pa3)
Tect 4 DKum mranru néxa (He menee 110% | XKum mranru néxa (He MeHee
COOCTBEHHOT'O Beca TeJia) 80% coOcTBEeHHOTO Beca Tena)
Tect 5 CuioBast BBIHOCIMBOCTB [Crubanue U pa3rubaHue pyK B Crubanue u pasrubaHue pyk B
yIIope JIE;Ka Ha Oy yIIope JIE;Ka Ha MOy
(1e menee 25 pa3) (1e menee 15 pa3)
Tect 6 CkopoctHo-cmiioBble  [[Ippikok B ymnHY ¢ MecTa (He MeHee | [IppDkok B THHY ¢ MecTa (He
KavecTBa 200 cMm) MeHee 175 cm)
Tect 7 [ToabEém TynoBuILa NExKa HA CIIMHE [Toabém TynoBuia néxa Ha
3a 20 ¢ (e menee 12 pa3) cnuse 3a 20 ¢ (ae menee 10 pa3)
Tect 8 I'ubxocTh Hax10H Briepé 13 MOJIOKEHHS CTOS C BBIIPSMIICHHBIMH HOTaMH
(maspIiaMu pyK KOCHYTHCSI 1OJIa)
Tect 9 Texuuueckoe OO0si3aTenbHas TEXHUYECKAst IPOrpaMMa
MacTepCTBO
CriopTuBHBIH Kannuaar B MacTepa ciopra

paspsiz




